

Россия – страна заповедников

Приветствуем всех слушателей школьного радио «Горизонт Плюс»!

Сегодня мы хотим поговорить о важном празднике – «Дне заповедников и национальных парков». Он отмечается каждый год 11 января.

Что такое заповедники?

Заповедники – это территории, специально выделенные для сохранения редких видов животных, растений и экосистем. Здесь запрещена любая хозяйственная деятельность, кроме научной и исследовательской. Россия занимает первое место в мире по площади охраняемых природных зон. На сегодняшний день количество заповедников в нашей стране составляет около 108 федеральных государственных природных заповедников. Одним из старейших заповедников является Баргузинский биосферный заповедник, созданный в 1916 году на берегу Байкала.

Национальные парки России

Национальные парки также играют важную роль в сохранении уникальной флоры и фауны. Их особенность заключается в возможности посещения туристами и проведении экологического туризма. Самым известным российским национальным парком считается Сочинский национальный парк, расположенный на побережье Чёрного моря. Именно здесь находится знаменитое место зимнего отдыха россиян и иностранцев.

Ещё один интересный факт: на территории национального парка Валдай расположены уникальные озёра, образованные древними ледниками. Некоторые водоёмы настолько чисты, что прозрачность воды достигает десяти метров глубины.

Почему важно сохранять природу?

Представьте себе мир без лесов, рек и чистых озёр. Исчезнут редкие виды животных и растений, нарушится баланс экосистемы, изменится климат. Заповедники и национальные парки помогают сохранить наше природное наследие для будущих поколений.

Знаете ли вы, что некоторые животные занесены в Красную книгу исключительно благодаря работе сотрудников заповедников? Например, амурские тигры, дальневосточные леопарды и снежные бараны сохранились именно благодаря строгой охране их мест обитания.

Как школьники могут поддержать сохранение природы? У нас в студии учитель биологии Нагдалян Ирина Анатольевна.

ИА: Я думаю, что ребята могут принять участие в субботниках и уборке мусора. Каждый способен посадить дерево и принять участие в акции по восстановлению зеленых насаждений. С другой стороны, для развития экологического мышления, ребятам будет полезно и очень интересно экскурсии в природу или природные любые ландшафты. Кроме того, мы очень много берем от природы и следует стараться экономить ее ресурсы.

Дорогие радиослушатели, давайте помнить, что природа нуждается в заботе каждого из нас. Поддерживая работу заповедников и национальных парков, мы сохраняем красоту нашего края для потомков.

Спасибо за внимание, до новых встреч на волнах школьного радио «Горизонт Плюс»!

Радиопередачу провели ученики 8В класса Влахно Роман и Капитонов Димитрий.